

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут пятеро жителей города Новокузнецка, в том числе трое подростков, обвиняемых в угоне автомобиля**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 18-, 19-, 15- и двоих 17-летних жителей города Новокузнецка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемые договорились покататься на автомобиле знакомого, который оставлял транспортное средство во дворе дома, при этом одна из дверей не закрывалась. Покатавшись, компания вернула машину. Однако через некоторое время юноши снова решили покататься на этом автомобиле. В дороге они столкнулись с другим транспортным средством, владелец которого вызвал сотрудников ГАИ. Компания в это время с места ДТП скрылась. От сотрудников полиции потерпевший узнал об угоне его машины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были установлены. Со следствием они сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1417989>